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Pouliční umění, připomenutí Zuzany Navarové, pění o dějinách země, originální
francouzský šanson nebo operní Festa Italiana. To vše má již za sebou Kulturní park
Pardubice, který se nesmazatelně zapsal do prázdninového kalendáře Pardubáků a
návštěvníků kraje.

Cílem projektu je dát příležitost mladým hudebním formacím, konzervatoristům, amatérským a
alternativním umělcům a oživit zajímavé lokality v Pardubicích a v Pardubickém kraji.

„Kulturní park letos opět nabízí pestrý kulturní program a láká čím dál více lidí nejen z Pardubic. To
má samozřejmě přínos nejen pro město, ale i pro živnostníky,“ říká Jiřina Klčová, náměstkyně
primátora pro kulturu.

„Osobně se těším na projekt Srdce pro Václava Havla, který bude spojen s oslavou 90.narozenin J.S.
Dalajlámy a také koncertem Jaroslava Hutky,“ doplňuje Roman Línek, radní Pardubického kraje pro
kulturu.

Program bude pokračovat v srpnu, velké finále přijde v posledním srpnovém týdnu.

Ve čtvrtek 28. srpna se Kulturní park připojí k oblíbené akci Stůl na míru III, kde v Café Bajer od
19,00 hodin vystoupí zpěvák Kuba Kubín.

Pátek 29. srpna bude patřit slávě – a sice oslavě 90. narozenin J.S. Dalajlámy v autentickém
prostředí indické restaurace Tandoor na Wernerově nábřeží v Pardubicích.

Ve spolupráci se sdružením MOST ProTibet zde od 19,00 hodin proběhne vernisáž „Šťastné příbehy
Tibetu“. Od 20,00 hodin se potom v blízkém baru LAPUTA uskuteční neformální beseda „Tibet a
Dalajláma“, kterou povedou český cestovatel, fotograf, spisovatel, hudebník, polárník a dobrodruh
Oldřich Bubák a mladý pedagog Martin Rufr, který měl tu čest setkat se s Dalajlámou.

Následně bude promítnut film o Dalajlámovi.

V sobotu 30. srpna přijede do Pardubic opět po roce písničkář a disident Jaroslav Hutka, který
vystoupí v projektu Srdce pro Václava Havla.

Koncert proběhne v sobotu 30. srpna 2025 od 19,00 hodin u baru Laputa na Wernerově nábřeží v
Pardubicích a připomeneme si i J.S. Dalajlámu a jeho jubileum.

Ještě před koncertem se od 18,00 hodin uskuteční v baru Laputa vernisáž Anny Kopečné –
RAUNCHY.

Anna Kopečná v současné době studuje na Fakultě umění Ostravské univerzity v ateliéru Malba II

pod vedením Františka Kowolowski. Ve své tvorbě se zabývá feminismem, genderem, sexualitou a
tělesností. Událost pořádá Pouliční Cůltúra a Laputa.

Úplným zakončením Kulturního parku Pardubice bude nedělní (neděle 31. srpna 2025) vystoupení
hudební formace Divoká vejce v baru Bílej Kocouř u Zelené brány. Začátek je v 19,00 hodin.
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